

NOTULEN OUDERRAAD INGELASTE VERGADERING DE KEERKRING D.D. 8 JUNI 2020



Aanwezig:	Voorzitter Penningmeester Public Relations Bibliotheek	Nienke Bauer Femke Koenen Floortje Bakker Annette Veldt René Arkes Mandy Stapel Daphne Ingen Rutger Stutvoet Karen Herlaar Bastienne Bij Madelon Dubois Koojsje Post
	Secretaris MR Toehoorders	

Aanvang: 20:00 uur

Afsluiting: 21:30 uur

1. Opening en mededelingen

Nienke opent de ingelaste vergadering om 20.00 uur en heet de aanwezigen welkom. Nienke benadrukt dat deze vergadering is om positieve activiteiten/acties te bedenken zodat het schooljaar met een positief gevoel afgesloten kan worden.

2. Positieve acties

Mandy stelt voor een lijst met **Frequently Asked Questions** op te stellen over de huidige thema's die bij de ouders leven, zodat er minder onduidelijkheid is. De vragen worden verzameld en aan het team wordt gevraagd deze te beantwoorden en op Fiep te plaatsen. Mochten ouders naast de onderstaande thema's nog vragen hebben, en niet bij de stamgroepleider of Hans terecht kunnen, dan kunnen de vragen gestuurd worden naar orkeerkring@gmail.com. De ouderraad gaat de vragen bundelen en doorsturen naar het team.

FAQ

1. *Is er aandacht voor het welbevinden van de kinderen?*
2. *Hoe gaat het met de musical dit jaar? Wordt er nog een borrel verzorgd na de musical?*
3. *Kunnen jullie meer informatie geven over het afscheid van de 2^e, 5^e en 8^e jaars?*
4. *Hoe ziet niveau-les er volgend jaar uit? Wordt er terug gegaan naar alleen stamgroeponderwijs?*

Rutger geeft aan dat er een voorstel ligt, welke morgen met de MR besproken wordt. De verwachting is dat hier donderdag over gecommuniceerd kan worden.

5. *Komt er een voorlopig eindadvies voor de 7^e jaars?*
6. *Wordt er een Cito afgenomen in juni of eventueel in september? Hoe wordt er omgegaan met de Cito's?*
7. *Hoe kunnen ouders afscheid nemen van Hans, Cindy en Tettie? Kunnen wij daar als ouderraad nog iets in betekenen?*
8. *Kunnen er updates geplaatst worden over de gebeurtenissen in school/stamgroep. Wat gebeurt er op zo'n dag. Verbinding. Bij de stamgroep van Cindy/Hannah gebeurt dit al. Kunnen andere stamgroepen dit voorbeeld volgen?*
9. *Wanneer is de indeling van klassen bekend (en docenten)? Komt er een stamgroepdag?*

10. Gaan de stamgroepen volgend jaar rondom de kuil hun intrek in lokalen nemen, zodat de verbinding er is?

11. Gaat de schoolreis door in september?

Wellicht kan voor het beantwoorden van deze vragen de nieuwsbrieffunctie gebruikt worden in Fiep. Dat leest prettig.

Nieuwe directeur

Rutger licht toe dat de MR in conclaaf is met Surplus over de werving van een nieuwe directeur. Het kan zijn dat er een ad-interim manager komt. Surplus heeft een aantal van deze managers onder contract staan. Wat wordt de opdracht van een ad-interim. De MR heeft een adviesbevoegdheid geen instemmingsrecht. Hoe wordt de werving opgenomen? De vacature voor de stamgroepleider in de bovenbouw is niet onderdeel van de gesprekken met Surplus. De MR bestaat ook uit een teamgeleding, het teambelang wordt hier ook in opgenomen. Nienke stelt voor dit soort kleine stapjes ook te communiceren. Rutger geeft aan dat Surplus het Jenaplan onderwijs een warm hart toedraagt.

Ideeën

Bastienne stelt voor een bingo vanuit de kuil te organiseren. Door middel van een megafoon of microfoon worden de getallen omgeroepen. De kinderen hebben in de lokalen een bingokaart voor zich. De stamgroep van Miranda/Hans kan dan in een leeg lokaal rond de kuil plaatsnemen. Zodra een kind bingo heeft, rent die richting de kuil. De OR kan prijzen regelen. Een ander idee is een disco te doen, iedereen danst in zijn eigen klas. Daphne en Femke gaan dit aan Elanor doorgeven, zodat zij het met het team kan bespreken. Wellicht kan dit plaatsvinden op de woensdag voor de vakantie en daar gelijk het afscheid van Cindy, Hans en Tettie in mee te nemen. Wellicht kunnen zij de klassen langs gaan om mee te dansen. Alle kinderen nemen drie bloemen mee, zodat er een grote vaas met bloemen voor eenieder klaar staat. De kuil versieren. Alle kinderen verkleed naar school die dag?

3. Rondvraag

Geen.

4. Sluiting

Nienke sluit de vergadering om 21.30 uur.